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RESUMEN DE ACUERDOS 
Sesión Ordinaria  

 
 
Fecha de celebración: 14 de enero de 2025 
Hora de convocatoria: 17:30 horas 
Lugar: Salón de Plenos de la Junta Municipal de Distrito de Villa de Vallecas, sito en Paseo 
Federico García Lorca, 12 
 
 
Concejal Presidente: D. Carlos González Pereira 
 
Coordinadora del Distrito: Dña. María del Mar Angulo Pérez. 
 
Secretaria: Dña. Olga Hernández Hernández. 
 
Asisten a la sesión los siguientes Vocales: 
 

 
Por el Grupo Municipal del Partido Popular 
 
Dña. María Jesús Aragonés Martínez. 
 
D. José Manuel Domínguez Capa. 
 
Dña. Carmen Elena Moreno Linares. 
 
D. Guillermo Parrilla Larrinaga. 
 
D. Felix Cesar Rubio Merino. 
 
D. Francisco Javier Sainz Pajarón. 
 
 

 
D. Juan Jesús Camps Palou de Comasema. 
 
Dña. Nelly Hilares Cruz. 
 
Dña. María Paz Muñoz Yebra. 
 
D. Raul Peña García. 
 
D. José Manuel Salas Montejo. 
 
Dña. María África Valcárcel Martinez. 
 
 

* * * * 
 

Por el Grupo Municipal Más Madrid 
 
D. Alejandro Arauzo Martín 
 
Dña. María Ángeles de la Cruz Rodríguez 
 
Dña. Antonia Sánchez Córdoba. 
 
  

 

 
D. Cesar Bueno Pinilla. 
 
Dña. María Hernández Arranz. 
 
 

* * * * 
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Por el Grupo Municipal Socialista de Madrid 
 
Dña. María Rosario Aguilar Gamarra. 
 
Dña. María Inmaculada Rincón López 
 
D. Luis Gregorio Ventura Sánchez 
 

 
D. Gonzalo Matías Lara. 
 
D. Javier Borja Terrés Salcedo. 
 
 
 

* * * * 
 
Por el Grupo Municipal VOX 
 
D. José Luis de la Fuente García.    

 
D. Luis Isaías Ramírez Gómez.   

 
* * * * 

 
Concejales no miembros de la Junta Municipal 
 
D. Ignacio Benito Pérez. 
Dª. Reyes Maroto Illera. 
D. José Luis Nieto Bueno. 
  

 
ORDEN DEL DÍA 

 
 
I.- APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR 

PUNTO 1.-  Aprobar el acta de la sesión ordinaria de 10 de diciembre de 2024. 

Con el siguiente resultado: Unanimidad. 

 
II.- PARTE RESOLUTIVA 
 

Proposiciones de los Grupos Políticos 

PUNTO 2.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0004377, presentada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodríguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “Solicitar a la Junta Municipal de Villa de Vallecas o, 
en su defecto, al Área de Gobierno competente, la instalación de un 
semáforo en la Avenida Cerro Milano con Calle de Alto de la Sartenilla a la 
altura del CEIP José de Echegaray, para facilitar la entrada y la salida al 
colegio y dar más seguridad a los alumnos y alumnas que se desplacen 
caminando al centro”. 

Con el siguiente resultado: Unanimidad. 
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PUNTO 3.-  Rechazar la Proposición, nº 2025/0005650, presentada por Dña. Maria 
del Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, 
con el siguiente contenido: ”Que en reconocimiento a su trayectoria en 
defensa de la Sanidad Pública, la Junta Municipal de Villa de Vallecas inste 
al órgano competente de la Comunidad de Madrid a asignar al futuro 
segundo centro de salud del Ensanche de Vallecas el nombre de “Marciano 
Sanchez Bayle”. 

Con el siguiente resultado: Mayoría, con el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal del Partido Popular (13), el voto a favor de 
los representantes del Grupo Municipal Más Madrid (5), el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Socialista (5) y el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal Vox (2). 

PUNTO 4.-  Rechazar la Proposición, nº 2025/0005652, presentada por Dña. Maria 
del Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, 
con el siguiente contenido: “Que el gobierno municipal, en relación a la 
calle Congosto, y especialmente al espacio comprendido entre los 
números 14 y 20, proceda a las siguientes acciones: 

1.- A través de la Junta Municipal, o instando al área competente, encargar 
a los servicios técnicos que realicen una evaluación del estado de 
conservación de las aceras. 

2.- Que tras ese estudio, si así se considerara necesario, se realicen las 
obras necesarias para la adecuación del pavimento de las aceras de la 
dicha calle que se encuentren deterioradas”. 

Con el siguiente resultado: Mayoría, con el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal del Partido Popular (13), el voto a favor de 
los representantes del Grupo Municipal Más Madrid (5), el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Socialista (5) y el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Vox (2). 

PUNTO 5.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0005659, presentada por D. José Luis de 
la Fuente García, del Grupo Municipal Vox, con el siguiente contenido: 
“Proponemos instar al área u órgano competente a realizar un estudio para 
que en las dos estructuras de hormigón existente entre la avd. Ensanche 
de Vallecas y M 45, se realicen unos dibujos en las estructuras que 
quedaron en pie, de árboles arbustos o algo similar mimetizándolo con el 
entorno”.  

Con el siguiente resultado: Unanimidad. 

PUNTO 6.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0005670, presentada por D. José Luis de 
la Fuente García, del Grupo Municipal Vox, con el siguiente contenido: “En 
la M 45 al paso por nuestro distrito, entre la avd. ensanche de Vallecas y la 
avd. del mayorazgo existe un camión o furgoneta que lleva quemado 
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desde este verano pasado. Instamos al área u órgano competente a que 
retire dicho vehículo calcinado en la M45 en la mayor brevedad posible”. 

Con el siguiente resultado: Unanimidad. 

III.- PARTE DE INFORMACION, IMPUSO Y CONTROL 
 

Preguntas 

PUNTO 7.-  Se sustancia Pregunta, nº 2024/1761809, formulada por por Dña. María 
de los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con 
el siguiente contenido: “¿Qué medidas va a tomar el Ayuntamiento de 
Madrid sobre las obras de mantenimiento que no se han realizado en la 
Ciudad Deportiva del Rayo Vallecano, habida cuenta de la dejadez y 
abandono al que ha condenado el Gobierno municipal desde hace años a 
estas instalaciones cedidas a la Fundación del club vallecano?”. 

PUNTO 8.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0004390, formulada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Podría infórmanos el Señor Concejal Presidente de 
cuándo se va a poner en marcha la ruta de autobús pública y gratuita en el 
barrio de Santa Eugenia aprobada por unanimidad en el pleno de 
noviembre en la proposición nº 2024/1502926 presentada por nuestro 
grupo, para facilitar el acceso a vecinos y vecinas a los equipamientos 
deportivos y educativos ubicados al otro lado de la A-3?”.  

PUNTO 9.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0004398, formulada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Podría informarnos el Señor Concejal Presidente de 
cuál es el grado de ejecución implementada de la proposición n° 
2023/1490543, presentada por nuestro grupo municipal y aprobada por 
unanimidad en el pleno ordinario de diciembre del año 2023, donde se 
instaba al Área de Gobierno de Urbanismo, Medio Ambiente y Movilidad a 
acometer la 3ª fase en el Parque de La Gavia, completar las plantaciones 
de árboles, arbustos y praderas necesarias, mejorar la conexión con el 
parque de La Atalayuela, y hacer una mejora integral acorde a la calidad 
del diseño del proyecto?”.  

PUNTO 10.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0004421, formulada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Podría informarnos el Concejal Presidente de cómo 
va a afectar en la calidad del servicio de ayuda a domicilio de nuestro 
distrito al mantener el mismo importe que el año pasado en la 
correspondiente partida presupuestaria, pese a la subida del número de 
personas usuarias?”. 

PUNTO 11.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0005653, formulada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
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siguiente contenido: “¿Para cuándo está prevista la creación de un área 
canina en el barrio de Santa Eugenia?”.  

PUNTO 12.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0005655, formulada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Qué medidas está adoptando el gobierno municipal 
para garantizar la seguridad de los viandantes en el Paseo Federico García 
Lorca en relación con el arbolado?”.  

PUNTO 13.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0005657, formulada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Qué medidas está adoptando el gobierno municipal 
para acabar con la cada vez más frecuente presencia de ratas en algunas 
zonas del distrito?”.  

PUNTO 14.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0005658, formulada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Qué actividades de carácter navideño ha 
desarrollado el Ayuntamiento de Madrid en Cañada Real, especialmente 
en el Sector VI?”.  

PUNTO 15.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0005675, formulada por D. José Luis de 
la Fuente García, del Grupo Municipal Vox, con el siguiente contenido: 
“Dentro de los presupuestos territorializados existe una partida 
presupuestaria concretamente el proyecto 2023/001006 ¿Podría 
explicarnos el concejal presidente en que va a consistir la inversión en el 
campus sur universitario?”.  

PUNTO 16.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0005686, formulada por D. José Luis de 
la Fuente García, del Grupo Municipal Vox, con el siguiente contenido: 
“¿Nos puede explicar el Señor Concejal cómo se está aplicando el 
Reglamento de Actividades Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas en 
el Polígono Industrial del Distrito, específicamente en las Calles Puerto de 
Pozazal y Camino de las Hormigueras?”. 

PUNTO 17.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0011353, formulada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Qué opinión le merece al Sr. Concejal Presidente la 
intención por parte del Ayuntamiento de Madrid de licitar un nuevo 
contrato para gestionar la planta de las Lomas del Parque Tecnológico 
Valdemingómez, que incluye prolongar la incineración de residuos hasta 
2040?”.  

Información de la Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito. 

PUNTO 18.-  Se da cuenta de los Decretos del Concejal Presidente y Resoluciones de la 
Coordinadora del Distrito.  
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Quedan enterados los miembros presentes del total de los Decretos de la 
Concejal Presidente y Resoluciones de la Coordinadora del Distrito. 

Se levanta la sesión a las veinte horas y nueve minutos.  
 
La Secretaria del Distrito de Villa de Vallecas. - Dña. Olga Hernández Hernández.  
 

(Documento firmado electrónicamente. La identificación del firmante y 
la fecha de emisión figuran al pie del documento) 






                                               


Secretaría de Distrito 
 


                                      


  D i s t r i to   


  V i l l a  de  Va l l e ca s  


                         


MADRID  


   


 
Pleno sesión ordinaria de 14 de enero de 2025 
Resumen de Acuerdos  Página 1 de 6 


 


RESUMEN DE ACUERDOS 
Sesión Ordinaria  


 
 
Fecha de celebración: 14 de enero de 2025 
Hora de convocatoria: 17:30 horas 
Lugar: Salón de Plenos de la Junta Municipal de Distrito de Villa de Vallecas, sito en Paseo 
Federico García Lorca, 12 
 
 
Concejal Presidente: D. Carlos González Pereira 
 
Coordinadora del Distrito: Dña. María del Mar Angulo Pérez. 
 
Secretaria: Dña. Olga Hernández Hernández. 
 
Asisten a la sesión los siguientes Vocales: 
 


 
Por el Grupo Municipal del Partido Popular 
 
Dña. María Jesús Aragonés Martínez. 
 
D. José Manuel Domínguez Capa. 
 
Dña. Carmen Elena Moreno Linares. 
 
D. Guillermo Parrilla Larrinaga. 
 
D. Felix Cesar Rubio Merino. 
 
D. Francisco Javier Sainz Pajarón. 
 
 


 
D. Juan Jesús Camps Palou de Comasema. 
 
Dña. Nelly Hilares Cruz. 
 
Dña. María Paz Muñoz Yebra. 
 
D. Raul Peña García. 
 
D. José Manuel Salas Montejo. 
 
Dña. María África Valcárcel Martinez. 
 
 


* * * * 
 


Por el Grupo Municipal Más Madrid 
 
D. Alejandro Arauzo Martín 
 
Dña. María Ángeles de la Cruz Rodríguez 
 
Dña. Antonia Sánchez Córdoba. 
 
  


 


 
D. Cesar Bueno Pinilla. 
 
Dña. María Hernández Arranz. 
 
 


* * * * 
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Por el Grupo Municipal Socialista de Madrid 
 
Dña. María Rosario Aguilar Gamarra. 
 
Dña. María Inmaculada Rincón López 
 
D. Luis Gregorio Ventura Sánchez 
 


 
D. Gonzalo Matías Lara. 
 
D. Javier Borja Terrés Salcedo. 
 
 
 


* * * * 
 
Por el Grupo Municipal VOX 
 
D. José Luis de la Fuente García.    


 
D. Luis Isaías Ramírez Gómez.   


 
* * * * 


 
Concejales no miembros de la Junta Municipal 
 
D. Ignacio Benito Pérez. 
Dª. Reyes Maroto Illera. 
D. José Luis Nieto Bueno. 
  


 
ORDEN DEL DÍA 


 
 
I.- APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR 


PUNTO 1.-  Aprobar el acta de la sesión ordinaria de 10 de diciembre de 2024. 


Con el siguiente resultado: Unanimidad. 


 
II.- PARTE RESOLUTIVA 
 


Proposiciones de los Grupos Políticos 


PUNTO 2.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0004377, presentada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodríguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “Solicitar a la Junta Municipal de Villa de Vallecas o, 
en su defecto, al Área de Gobierno competente, la instalación de un 
semáforo en la Avenida Cerro Milano con Calle de Alto de la Sartenilla a la 
altura del CEIP José de Echegaray, para facilitar la entrada y la salida al 
colegio y dar más seguridad a los alumnos y alumnas que se desplacen 
caminando al centro”. 


Con el siguiente resultado: Unanimidad. 
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PUNTO 3.-  Rechazar la Proposición, nº 2025/0005650, presentada por Dña. Maria 
del Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, 
con el siguiente contenido: ”Que en reconocimiento a su trayectoria en 
defensa de la Sanidad Pública, la Junta Municipal de Villa de Vallecas inste 
al órgano competente de la Comunidad de Madrid a asignar al futuro 
segundo centro de salud del Ensanche de Vallecas el nombre de “Marciano 
Sanchez Bayle”. 


Con el siguiente resultado: Mayoría, con el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal del Partido Popular (13), el voto a favor de 
los representantes del Grupo Municipal Más Madrid (5), el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Socialista (5) y el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal Vox (2). 


PUNTO 4.-  Rechazar la Proposición, nº 2025/0005652, presentada por Dña. Maria 
del Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, 
con el siguiente contenido: “Que el gobierno municipal, en relación a la 
calle Congosto, y especialmente al espacio comprendido entre los 
números 14 y 20, proceda a las siguientes acciones: 


1.- A través de la Junta Municipal, o instando al área competente, encargar 
a los servicios técnicos que realicen una evaluación del estado de 
conservación de las aceras. 


2.- Que tras ese estudio, si así se considerara necesario, se realicen las 
obras necesarias para la adecuación del pavimento de las aceras de la 
dicha calle que se encuentren deterioradas”. 


Con el siguiente resultado: Mayoría, con el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal del Partido Popular (13), el voto a favor de 
los representantes del Grupo Municipal Más Madrid (5), el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Socialista (5) y el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Vox (2). 


PUNTO 5.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0005659, presentada por D. José Luis de 
la Fuente García, del Grupo Municipal Vox, con el siguiente contenido: 
“Proponemos instar al área u órgano competente a realizar un estudio para 
que en las dos estructuras de hormigón existente entre la avd. Ensanche 
de Vallecas y M 45, se realicen unos dibujos en las estructuras que 
quedaron en pie, de árboles arbustos o algo similar mimetizándolo con el 
entorno”.  


Con el siguiente resultado: Unanimidad. 


PUNTO 6.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0005670, presentada por D. José Luis de 
la Fuente García, del Grupo Municipal Vox, con el siguiente contenido: “En 
la M 45 al paso por nuestro distrito, entre la avd. ensanche de Vallecas y la 
avd. del mayorazgo existe un camión o furgoneta que lleva quemado 
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desde este verano pasado. Instamos al área u órgano competente a que 
retire dicho vehículo calcinado en la M45 en la mayor brevedad posible”. 


Con el siguiente resultado: Unanimidad. 


III.- PARTE DE INFORMACION, IMPUSO Y CONTROL 
 


Preguntas 


PUNTO 7.-  Se sustancia Pregunta, nº 2024/1761809, formulada por por Dña. María 
de los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con 
el siguiente contenido: “¿Qué medidas va a tomar el Ayuntamiento de 
Madrid sobre las obras de mantenimiento que no se han realizado en la 
Ciudad Deportiva del Rayo Vallecano, habida cuenta de la dejadez y 
abandono al que ha condenado el Gobierno municipal desde hace años a 
estas instalaciones cedidas a la Fundación del club vallecano?”. 


PUNTO 8.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0004390, formulada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Podría infórmanos el Señor Concejal Presidente de 
cuándo se va a poner en marcha la ruta de autobús pública y gratuita en el 
barrio de Santa Eugenia aprobada por unanimidad en el pleno de 
noviembre en la proposición nº 2024/1502926 presentada por nuestro 
grupo, para facilitar el acceso a vecinos y vecinas a los equipamientos 
deportivos y educativos ubicados al otro lado de la A-3?”.  


PUNTO 9.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0004398, formulada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Podría informarnos el Señor Concejal Presidente de 
cuál es el grado de ejecución implementada de la proposición n° 
2023/1490543, presentada por nuestro grupo municipal y aprobada por 
unanimidad en el pleno ordinario de diciembre del año 2023, donde se 
instaba al Área de Gobierno de Urbanismo, Medio Ambiente y Movilidad a 
acometer la 3ª fase en el Parque de La Gavia, completar las plantaciones 
de árboles, arbustos y praderas necesarias, mejorar la conexión con el 
parque de La Atalayuela, y hacer una mejora integral acorde a la calidad 
del diseño del proyecto?”.  


PUNTO 10.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0004421, formulada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Podría informarnos el Concejal Presidente de cómo 
va a afectar en la calidad del servicio de ayuda a domicilio de nuestro 
distrito al mantener el mismo importe que el año pasado en la 
correspondiente partida presupuestaria, pese a la subida del número de 
personas usuarias?”. 


PUNTO 11.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0005653, formulada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
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siguiente contenido: “¿Para cuándo está prevista la creación de un área 
canina en el barrio de Santa Eugenia?”.  


PUNTO 12.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0005655, formulada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Qué medidas está adoptando el gobierno municipal 
para garantizar la seguridad de los viandantes en el Paseo Federico García 
Lorca en relación con el arbolado?”.  


PUNTO 13.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0005657, formulada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Qué medidas está adoptando el gobierno municipal 
para acabar con la cada vez más frecuente presencia de ratas en algunas 
zonas del distrito?”.  


PUNTO 14.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0005658, formulada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Qué actividades de carácter navideño ha 
desarrollado el Ayuntamiento de Madrid en Cañada Real, especialmente 
en el Sector VI?”.  


PUNTO 15.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0005675, formulada por D. José Luis de 
la Fuente García, del Grupo Municipal Vox, con el siguiente contenido: 
“Dentro de los presupuestos territorializados existe una partida 
presupuestaria concretamente el proyecto 2023/001006 ¿Podría 
explicarnos el concejal presidente en que va a consistir la inversión en el 
campus sur universitario?”.  


PUNTO 16.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0005686, formulada por D. José Luis de 
la Fuente García, del Grupo Municipal Vox, con el siguiente contenido: 
“¿Nos puede explicar el Señor Concejal cómo se está aplicando el 
Reglamento de Actividades Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas en 
el Polígono Industrial del Distrito, específicamente en las Calles Puerto de 
Pozazal y Camino de las Hormigueras?”. 


PUNTO 17.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0011353, formulada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Qué opinión le merece al Sr. Concejal Presidente la 
intención por parte del Ayuntamiento de Madrid de licitar un nuevo 
contrato para gestionar la planta de las Lomas del Parque Tecnológico 
Valdemingómez, que incluye prolongar la incineración de residuos hasta 
2040?”.  


Información de la Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito. 


PUNTO 18.-  Se da cuenta de los Decretos del Concejal Presidente y Resoluciones de la 
Coordinadora del Distrito.  
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Quedan enterados los miembros presentes del total de los Decretos de la 
Concejal Presidente y Resoluciones de la Coordinadora del Distrito. 


Se levanta la sesión a las veinte horas y nueve minutos.  
 
La Secretaria del Distrito de Villa de Vallecas. - Dña. Olga Hernández Hernández.  
 


(Documento firmado electrónicamente. La identificación del firmante y 
la fecha de emisión figuran al pie del documento) 
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